



В Пятигорске сотрудники СКР приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню государственного флага России



22 августа сотрудники следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю совместно со студентами образовательных учреждений города Пятигорска развернули государственный флаг России в парке «Цветник».

«Знаменитый триколор – это гордость граждан Российской Федерации. Он олицетворяет доблесть, силу и славу народа. Это то, что нас всех объединяет, призывает воспитывать у нынешнего и будущих поколений граждан России уважительное отношение к истории, ценностям, традициям, обычаям и государственным символам. Отмечая День Государственного флага, мы ощущаем себя частью древней, самой большой и красивой в мире



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

страны. Мы все – дети России, наследники её великих побед и достижений», - подчеркнул заместитель руководителя следственного отдела по городу Пятигорск Станислав Асриев.

22 Августа 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1716954